

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szem ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Aspád-utca 6. szám  
Telefon: 46. Hirdet-  
hivatal Zsely Ródog  
ér 8. Telefon: 45  
Hírcsemlés, Kézir-  
vessző-utca 31. szám,  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 48. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. március 1., kedd

## Tegnap tartotta kilenc- venedik közgyűlését a Bajai Takarékpénztár

A Bajai Takarékpénztár tegnap vasárnap délelőtti tartotta meg kilencvenedik évi rendes közgyűlését Szutrély Lipót igazgatósági elnök kormányfőtanácsos elnöklése alatt. Az érdeklődéssel kísért közgyűlésen részletes jelenlében ismertették az intézet múltévi eredményes működésének adatait. Több mint két óráig tartott a közgyűlés, amelynek során a jelentések után dr. Szabó Sz. Dusi nyugalmazott alispán és dr. Mamuzsich József szólalt föl s adózott elismeréssel az igazgatóságnak az intézet múltévi eredményes munkásságáért. A közgyűlés lefolyását és az érdekes jelentések adatait holnapi számunkban ismertetjük részletesen.

## Horváth István főispán lesz Baranya megye alispánja

Baranyavármegye törvényhatósági bizottságának több mint kétszáz tagja szombaton Pécsen tanácskozássra gyűlt össze s ezen elhatározták, hogy vitéz Horváth István főispánt kéri meg a megüresedett alispáni állás megpályázására. A határozat után küldött leveg ment el vitéz Horváth István főispánért. A főispán kijelentette, hogy a vármegye közönségének kívánságára pályázni fog.

## A dunai hidon március közepén öt napra korlátozzák a kocsi- forgalmat

A dunai hidon március közepén különféle javító munkákat végeztet az államvasutak osztálymérnöksége. A munkálatok március 14-én kezdődnek és 19-én fejeződnek be. Ezekben a napokban délelőtti 7 órától 12-ig dolgoznak a hidon úgyhogy az említett öt napon reggel 7 óráig a közúti járművek forgalmát korlátozzák.

### Futball

**Phöbusz**—Kispest 3:2 (1:2)  
**Hungária**—Nemzeti 2:1 (2:0)  
**Törökvis**—Bupafek 2:0 (0:0)  
**Ferencváros**—Sarkutasi 3:2 (1:1)  
**Bocskai**—Szeged 2:0 (1:0)  
**Elektromos**—ETO 1:1 (0:1)

## Elégtételt követeltek az esztelen békeszerződéssel földarabolt Magyarországnak a francia kamarában

A francia kamara nagy külügyi vitájának érdekes eseményei voltak. Az interpelláló képviselők a súlyos politikai helyzetet szinte

**pártkülönbség nélkül a rossz békeszerződéseket hibáztatták.**

Feltűnést keltett De Monzie radikális képviselő beszéde, aki kikelt a magyar osztrák monarchia értelmetlen földarabolása ellen. Elérte a békeszerződéseket és megállapította, hogy ezek

**békeszerződések okozták Közép-európa szerencsétlenségét**

s a versaillesi és a trianoni békeszerződések ma már semmit sem érnek.

Óriási feltűnést keltett Mistler radikális képviselőnek, a külügyi bizottság elnökének beszéde is. Mistler a dunai államot meggyezését sürgette és

**kijelentette, hogy a dunai hatalmaknak, különösen Magyarországnak elégtételt kell adni.**

hogy meg lehessen valósítani a gazdasági és a politikai egyetértést.

## Föltűnő rendelet korlátozza a megszállt Bácskában az ingatlanok adásvételét és bérbeadását

Jugoszláviában törvényerejű rendeletek adták ki, amelyek korlátozza az új ingatlaneladásokat és az adásvételt külön jóváhagyáshoz köti. Az adásvétel jóváhagyása ügyében a járásbíróságoknál létesítendő külön bizottságok döntenek

A rendelet értelmében a szabcskai vezető járásbíró Átiratot intézett a városhoz és a járáshoz tartozó Bajmok község előjáróságához, hogy jelöljék ki a bizottság tagjait. Addig az összes ingatlan eladási ügyek elintézését felfüggesztették. A rendelet az öt évnél hosszabb bérletet is kö-

lön engedélyhez köti.

Nem engedik meg a határmenti járásokban az ingatlan eladásokat és a hosszabb bérleteket abban az esetben, ha az ingatlan a vevő spekulációs áron akarja megvenni, vagy ha ezzel nagy bírok, vagy gazdaság létesítésére törekszik. De nem engedik meg főleg abban az esetben, ha az ingatlaneladás a honvédelem érdekeibe ütközik.

Ez az utolsó rendelkezés mindent megmagyaráz, legvilágosabban magának a rendelkezésnek célját.

## Szép ünnepség keretében ezüstkalászos gazdaavatás fejezte be a bátmonostori gazdatanfolyamot

A földművelésügyi miniszter rendeletére a tél folyamán téli gazdasági tanfolyamot tartottak Bátmonostoron. A tanfolyam záró vizsgáját ünnepies keretek között szombaton tartották meg. Az iskolák ezen a napon zász-

lódiszt öltöttek magukra, hogy kifejezésre juttassák azt, hogy a földmives nép oktatása, szakmájának emelése mennyire nemzeti feladat.

Reggel kilenc órakor ünnepélyes szentmise volt, amelyen

ott voltak a tanfolyam hallgatói és vezetői, élükön Benedekffy Sámuellel, aki a földművelésügyi minisztert képviselte. Ott volt dr. Lantos György főjegyző a vármegye és Vojnich László főszolgabíró a járás képviselőjében. Ott volt a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara képviselője, a vármegyei Gazdasági Egyesület képviselői és még sokan.

Szentmise alatt a bátmonostori gyermekkorú énekeltek.

Mise végétével megkezdődött a vizsga, amelyen dr. Mojzes János országgyűlési képviselő is megjelent. A tanfolyam hallgatói valamennyien feleltek úgy gazdasági, mint közismereti tárgyakból. Általános véleménye volt a bizottságnak, hogy a tanfolyam hallgatói a néhány hónapos tanfolyammon igen szép eredményt értek el. A vizsgát önképzőköri ülés követte, ahol a gazdák maguk szerepeltek, mint előadók. Papp János önképzőköri elnök megnyitotta és zárószóvalban is rámutatott arra, hogy a mai földmivesnek nagyobb tudásra van szüksége, mint volt régen — Éppen ezért megköszönte mindazoknak a jószágát, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a tanfolyam Bátmonostoron létesüljön.

Ezt követte az ezüstkalászos gazdákká való avatás, amit Benedekffy elnök kézfogással, oklevél és ezüstkalász átadásával végzett. Az elnök buzdította az ezüstkalászos gazdákat a további munkára, további tanulásra. Ugyancsak dr. Mojzes János országgyűlési képviselő is, aki örömeinek adott kifejezést, hogy a tanfolyamot éppen itt Bátmonostoron rendezték meg. Ő szószólója lesz annak a megalomnak, hogy minél több községben rendezzenek ilyen téli gazdasági tanfolyamokat. Ezután az ajándékokat osztották ki. Minden hallgató kapott valami emléket. Az ezüstkalászos gazdák megható szeretettel köszönték meg az oktatásukkal foglalkozók jószágát. Különösen Boda Károly tanító képző intézeti gazdasági szaktanárt szerették meg, aki a tanfolyam vezetője volt.

A vizsgát nyelvevan terítékes ebéd követte, amelyen sok szép és tartalmas köszöntő hangzott el s ahonnan táviratilag jöttek üdvözlőlevelek a földművelésügyi miniszternek az első ízben szereplő ezüstkalászos gazdákat.

Ár: 10 fillér

# Harisnyát

nagy választékban

## Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

### A második hamispénzgyártó üzemet leplezi le a szegedi rendőrség

Szegeden az utóbbi időben több hamis pénz került forgalomba. Először hamis két pengősöket, később ötven, majd tízfilléres hamisítványok kerültek egymásután a rendőrségre. A múlt hét végén 3 hamis ötpengőst adtak át a rendőrségen. A nyomozás megindult és a rendőrség másnap már le is leplezte a pénzhamisító üzemét, amely egy rovott multu szerelő és öccse lakásán négy nap óta kísérletezett a hamisítványok készítésével. A tettesek vallomásuk szerint csak 3 hamisítványt készítettek s ez után kezdetleges készülékeik egy részét is félelmükben beledobták egy tóba.

### Kertészethez is értő

#### udvaros

felvétetik a Budapesti-  
úti Nagymalomhoz.

### Kitűnően sikerült a STOSZ műkedvelő előadása

Szombaton este a Központi Színház nagytermében előkelő közönség előtt játszotta a Stosz műkedvelő gárdája Fodor László „Erettségi” c. darabját. A nagyszerű rendezés, kiváló alakítások Kiss A. György fáradhatatlan munkáját dicsérik.

A főszerepet Hallósy Magdi játszotta. Megkapó, ügyes, mindig lenyűgöző fiatal Morvath Kató szerepében nem egyszer nyiltszini tapssal jutalmazta kiváló játékát a hálás publikum. Dr. Máté Anna osztályfőnöknőt Hallósy Sári játszotta. Az osztályáért rajongó és bajbajutott növendékén segítő tanárnőt nagyszerűen alakította. — Szalay Klótdot, a házártsos tanárnőt Buday Irénnél talán senki jobban, érdekesebben nem tudta volna alakítani. Múltó partnere volt dr. Flach Pál, Richtig, a matematika tanár szerepében. Pusztai megjelenése, mozgásmozdulata sokszor harsogó kacagást idézett elő. Az igazgató szimpatikus szerepét Zágon László játszotta, aki a rá bízott feladatokat a lehető legjobban oldotta meg. Dr. Bárány Demeter, a nyugalmabavonuló öreg

tanár szerepét Kiss A. György játszotta. Az ismert bajai műkedvelő ez alkalommal is teljes sikert aratott. Adamot, az öreg pedellést Tumbász András érzéssel és élethűséggel alakította. Fritsche Sári, Darvasi József, Eckert

Jenő, mint a tanári kar többi tagjai kiválóan illeszkedtek a ragyogó együttesbe. Sinkó Károly a vőlegény szerepét, Draskóczy Pirit Jordán Margit, Jenyit Fárai Éva, Wagnert Galics Anna alakította pompásan.

### A pécsi kamara is a kereskedelem képesítéshez kötése mellett foglalt állást

A Pécsi Kereskedelmi és Iparkamara szombaton délelőtt 10 órai kezdettel rendkívüli érdeklődés mellett tartotta meg ezévi rendes közgyűlését, amelyen mint a tárgysorozat legfontosabb pontja, a kereskedelemnek képesítéshez kötése kérdésében alkotott törvényjavaslat tárgyában való állásfoglalás volt. Miután a pécsi kamara igenlő álláspontjával most a hét kamara közül négy a képesítés mellett foglalt állást, a kérdés voltaképpen eldöntöttnek tekinthető.

A közgyűlésen több felszólalás után az elnök titkos szavazást rendelt el, hogy mindenki befolyástól mentesen tudja kifejezésre juttatni legjobb meggyőződését.

Ötvenkét kamarai tag a képesítés mellett, nyolc ellene szavazott.

A kénysertársulásról, a vasárnapi munkaszünetről és nyílt árusítási üzemekben

foglalkoztatottak munkaidejének szabályozásáról készült kamarai javaslatokat hozzászólás nélkül, egyhangulag fogadta el a közgyűlés.

### Tegnap helyezték el a kórházi termekben a feszületet

A város és a kórház vezetőknek jelenlétében tegnap délelőtt tíz órakor helyezték el ünnepélyes körhöz termekben a feszületeket. A kórház kápolnájában megtartott ünnepség egy egyházi énekszámmal kezdődött. Utána Temunovics József kórházi lelkész mondott beszédet. Ezután megáldotta a feszületeket, majd az énekkar befejező számával véget ért az ünnepség. Utána a betegtermekben és a hivatali helyiségekben mindentűt elhelyezték a feszületet. A közkórházban több mint hetven keresztet helyeztek el.

### Megkezdődött a vidékiek szállásigénylése az Eucharisztikus Kongresszus napjaira

A budapesti közönség áldozatkészségéből a február hó 15-én lezárt lakásmegajánlások valóban szép képet nyújtanak. A budapesti és a budapestkörnyéki lakosság megértette, hogy milyen ügyről van szó. Ezideig csakis a külföldiek számára fogadott el a kongresszus vendéggondozó hivatala egyéni szállásigényléseket a kongresszus időtartamára.

Most, hogy elegendő lakás áll rendelkezésre, magyarországi vidékiek is igényelhetnek egyéni elszállásolást a vendéggondozó hivatal útján. A hivatal címe: Budapest, IV. Vámház körút 2.

### A mezőgazdasági kiállítás csoportos látogatóinak elszállásolása

Az országos mezőgazdasági kiállítást minden évben tömegesen keresik fel vidékről és a szomszédos államokból tanulmányi csoportok. Ezeknek elszállásolása érdekében a főváros idegenforgalmi hivatala készséggel vállalta a kiállítás látogatóinak a pályaudvari kirendeltségei útján való fogadását és olcsó elszállásolását. Nagyobb számú felintétekből álló csoportoknak szállásigényüket legkésőbb március hó 1-ig kell bejelenteniük az idegenforgalmi hivatalnál (Budapest V., Deák Ferenc-utca 2. interurbán telefon 18-12-13) mert elhelyezésük csak így biztosítható.

### 2 hold jó karban levő szőlő

Vöröserdőn az állomás közelében és egy jókarban levő gyermekocsi ELADÓ. Érdeklődni lehet Schauer Márton kádármesternél Bácsalmáson Kossuth utca 128.

— Akiknek a vérnyomása magas és szívműködése rendetlen, úgy érhet el erőiködés nélkül megfelelő könnyű székéletet, ha reggel óhgyomorra egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet iszik. Kérdezze meg orvosát.

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon 103.

# HIREK

Március

1

kedd

Albin

## Éjeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva a dr. Makray László gyógyszerterá.

— **Március 1-én megindul a dunai teherforgalom.** A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. közli, hogy a dunai menetrendben közzétett állomások teherforgalmát március 1-én megnyitja.

— **Ma este álarcos farsangi bál lesz a Legényegyletben.** Ma, hétfőn este rendezi szokásos farsangi álarcos hazibálját a Katalikus Legényegylet. A hangulatos mulatságnak ígérkező hazi bál este 8 órakor kezdődik. A Legényegylet ezzel a nagyszabású mulatsággal fejezi be farsangját.

— **Áprilisban leplezik le a kalocsai Tomori szobrot.** Már évektől ezelőtt elkészült a kalocsai Tomori-szobor, de eddig még nem állították föl. Most elhatározták, hogy még a tavasz folyamán, terv szerint április 24-én leplezik le a szobrot, amely a nagyszeminárium előtti térségen fog állni.

— **Új autóbusszjárat.** A MÁVAUT március 1-én a Szekszárd-Bonyhád-Pécsvárag viszonylatban autóbusszjáratot indít az alábbi menetidő szerint. Szekszárdról indul 6:35, 13:00 órakor. Szekszárdra érkeznek 9:10, 16:35 órakor. Pécsváradról indul 7:28, 14:45 órakor. Pécsváradra érkeznek 7:15, 14:40 órakor. A fenti járatok megindításával egyidejűleg a szekszárdi 6:40 órakor induló és csak Bonyhádig közlekedő autóbusszjárat megszűnik közlekedni.

— **Javult az öngyilkos török kereskedő állapota.** Kemal Güsse, ankarai gazdag kereskedő — mint közöltük — szombaton kinyitott Kiszállítás közelében a robogó gyorsvonatból. Az utasok meghúzták a vészféket, majd kihívták a kiskunhalasi mentőket, akik a súlyosan sebesült embert a kiskunhalasi városi kórházba szállították. Kemal Güsse állapota javult és két hét múlva tovább utazhat.

— **Állagynők garázdálkodott Bátaszéken.** Peitler János 25 éves budapesti műszerész, csavargása közbe Bátaszéken is járt és ott magát a Singer varrógép bajai ügynökének kiadva, Szagfil Mihályt és több más ottani lakost rázsedelt, több gépekre 150 pengő előleget vett fel, majd ismeretlen helyre szökött. A környékbeli hatóságok nyomoznak a család állagynők után.

— **Ha belei el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy folyamodjék azonnal a természetére Ferenc József keserűvízhez,** mert ez már csekély, állig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan biztosan és mindig kellemesen kifizetja az emésztés útjait a jó étvágyat és friss közérzetet teremti. Kérdezze meg orvosát.

— **Üsszeszurkált ember az utcán.** Dunaföldvár főutcáján véresen eszméletlen állapotban találták Adorján István 23 éves földművest. Megállapították, hogy a fiatal földművest éjjel megtámadták és több helyen megszurkálták. Sulvos állapotban vitték be a kórházba, és a nyomozást megindították.

Hirdessen a Bácskai Újságban

# PRÁGER ruhaüzlet Baja

**Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiföltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.**

Elsőrendű mérték utáni **szabóság.**

— **Találtak egy darab női keztyűt.** A jogos tulajdonosa kelő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átvetheti.

## SPORT

**BSE—Bácska 2:2 2:0**

Gyenge csapatok mérkőzés. Mindkét fél elég gyengén játszott. Több a második félidőben mutatott a Bácska egy-két szép akciót. Golövő Ördög II., Csillós, illetve Rápoly II., Jeka.

**Kecskeméti Máv—Turul 1:1 (0:1)**

Nagyiraui mérkőzés. Igazán szép akciók, precíz passzok és nem gyenge körömpasszok jellemezték a meccset. Az első félidőben óriási védelmi hibából Bonfi lövi az első gólt. A Turul majdnem teljesen a kapuhoz szorítja ellenfelét, de gólt nem ér el. A második félidőben igazán nagyvonalú játéka alakul ki. Szép akció után Kovács a 2. félidő 10 percében szép gólt lő és kiegyenlít. Kecskemétiak közül Ördög, Sütő és Szabó játéka nagyszerű, de az egész kecskeméti védelem nagyszerűen működött. Turulból Kolos játéka klasszissal emelkedett a mezőny fölé. Jó volt Hirmann és Koch. A mérkőzést Bence hiba nélkül vezette.

## MOZI

**Mai lányok**

Érdekes és vidám jelenetek váltakozása ez a kitérő vígjáték. A film meséje a mai dolgozó, sportoló, férjhez menni akaró lányokról szól, amely mindvégig szórakoztatóan pereget az előtűnk. A darabot átszövik a derűs és sokszor hangos kacagásra ingerlő humoros jelenetek, a hangulatos és ragyogó ének és zenebetétek, úgyhogy mindenképpen olyan film kerül elénk, amely alkalmas a közönség szórakoztatására. A héjos csalekmény a legjobb szereposztásban kerül elénk: Kun Magda és Gyergyi István (akik a Csárdi pótlékban aratott sikerüket is messze felülmúlják), valamint partnereinek játéka, mozdulatait, mondásait a nézőtér szakadatlan kacagással kíséri.

A búbajos, igazi farsangi hangulatához illő filmvígjátékot még ma és holnap mutatja be az Uránia filmzsinház.

Fűzőt, haskötőt, melltaratót

**Éliásné Jakab Eszti**

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)



SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA.

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztaság!**

# URANIA

Február 26-án, szombaton 6 és fél 9-kor.

Február 27-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Február 28-án, hétfőn 6 és fél 9 órakor.

Március 1-én, kedden 6 és fél 9 órakor.

**Igazi farsangi szenzáció lesz!**

# Mai lányok

Búbajos magyar vígjáték a mai dolgozó, sportoló, férjhez menni akaró mai lányokról 12 felv. - Rend.: Gaál B. - Zene: Ábrahám

**Magyar és Paramount hirdető kiegészítés**

**Hirdetmény**

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében letöltött és a városraktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, üzleti áruasztalok, sablonok, képek, fölött gyermekeknek, jégszekrény, gramofon, különféle nagysácu férfi és nő cipők zalogtárgyak 1938. évi március hó 5-én délelőtt 8—10 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi március hó 4 napján délelőtt 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1938. évi február hó 25. napján.

**Hidas**  
irodatiszt.

— **Gyermekek részére** tapasztalt orvosok Darmolt rendelték, mer egézően kis adagokra osztható és enyhény hejt anélkül, hogy a legkevésbé is ártalmas volna. A gyermekek szeretik a Darmolt mert oly jó ízű, mint a tiszta csokoládé.

**Sezlonok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legelőbbban, vidékre is  
**Schaffler Máttyás**  
kárpitósnál  
**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

**Kiadó**  
azonnalra

1 szoba hálófülkés, fürdőszobás manzárd lakás. Érdeklődni lehet: Gál Péter-utca 6.

**Bácskai Újság****POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az Új Élet nyomda Rt. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Szász Károly**  
Szerkesztő: **Baranyi László**.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy-Bódog-tér 8. Telefon: 45

**MÁVAUT MÁVAUT**  
**Téli autóbussz menetrend**

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja—Budapest			
5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.28 ér.	Dusnok Pégő vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zénán vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja—Szeged			
5.00 18.25 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.22 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó koresma	ind.	8.25   18.18
11.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30   20.27
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácssalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.43 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind.	8.50   17.00
— 17.52 ér.	Mélykut Mézőáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.25
Menetjegy Kelebia: P. 4.70. Bácssalmásra P. 2.70 Szegedre: P. 7.50		Menetértijegy „ „ 7.10. „ P 5.—	

Baja—Kalocsa			
5.46 7.30 12.15 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz.	érk.	7.15 9.00 16.40 21.05
6.07 8.04 18.49 20.51 ér.	Székes közszékh. ind.	6.40 8.26 15.05 20.43	
6.25     21.20 ér.	Dusnok Pégő v. ind.	6.15     20.27	
8.48 16.38 —	érk. Hajós negy. vend. ind.	— 7.45 14.21	*15.10 20.40
6.10   8.48 14.33* 16.25 ind.	Hajós ér.	— 7.45 14.21	*15.10 20.40
6.50 7.08 9.25 15.10* 17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	— 7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0	
*gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.			
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70	

Baja—Jánoshalma			
6.35 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.45 13.50 16.25	
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók.	1. 7.08 13.13 15.51	
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém közszékháza	1. 6.49 12.59 15.37	
7.41 14.28 15.28 21.48 é.	Torota postahivatal	1. 6.37 12.39 15.21	
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Fak. ptár.	1. 6.05 12.20 15.00	
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.60.		Jánoshalma P. 2.90	
Menetértijegy: „ P. 1.80		„ P. 5.—	

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged			
15.10 ind.	KALOCSA Dénes B. vendéglő	érk.	9.35
16.00 ér.	Kecel, közszékháza	ind.	8.55
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalásra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		Tértijegy „ P. 2.60 „ P. 5.10 „ P. 12.—	

Kalocsa—Dusnok			
15.20 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00 17.15
16.05 20.27 ér.	Dusnok Pégő vend.	ind.	6.23 16.35
Menetjegy „ P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30	

Kalocsa—Solt			
7.05 7.50 12.55 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55 9.05 14.15 19.55
8.25 13.30 20.30 ér.	Gederlak postahivatal	ind.	6.20 8.30 13.40
7.52 — 14.22 —	érk. Solt Zénán vendéglő	ind.	— 7.39 — 19.00
Menetjegy Solt P. 3.30.		Tértijegy P. 3.50	

Érdeklődni lehet az Új Élet Nyomda Rt. Baja, Árpád-tér 6. Telefon: 292.

Yomtatást az „ÚJ ÉLET” r. l. könyvnyomdájában 3. r. — Felelős nyomdavezető: Szász Károly

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I**  
**SAJTOLT KOKSZOT**  
**D O R O G I**  
**TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**  
Kemény és lágú tüzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.

**Jó**  
**kerékpár**

egy életre szól.

Kapható:

**KRÉNEISZ**

**GEZA**

vaskereskedésében

**BAJÁN.**

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tüzifát.

**La száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Tüzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.  
43 — Telefon — 195.

**Nyomtatványok**

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az **ÚJÉLET Nyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)